

Протокол

№

гр. София, 11.03.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21
състав**, в публично заседание на 11.03.2021 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Красимира Проданова

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **1258** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Съгласно определение на съда съдебното заседание следва да се проведе чрез видеоконферентна връзка със Затвора – [населено място], като на жалбоподателя се осигури лично участие.

На именното повикване в 10,37 часа:

ИЩЕЦЪТ – Е. Д. М. – редовно призован, не се явява и не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ОХРАНА“ В МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО – редовно призован, не изпраща представител за участие в производството по делото.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Яни Костов.

Б. Ч. – IT специалист към АССГ, в проведен разговор със Затвора в съдебната зала беше уведомен, че в затвора – и по-точно началникът на затвора – не са уведомени от деловодството на съда за организиране на видеоконферентната връзка и към момента нямат готовност да направят това.

СЪДЪТ КОНСТАТИРА невъзможност за провеждане на видеоконферентна връзка в днешното съдебно заседание поради неуведомяване за това обстоятелство на Затвора – [населено място].

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА, че делото е за втори път пред настоящата инстанция, след като с решение № 979/26.1.2021 г. по адм. дело № 7965/2019 г. по описа на ВАС, III отделение, е отменено постановеното решение № 1358/2019 г. по адм. д. № 11859/2017 г. по описа на АССГ. Делото е върнато за ново разглеждане на друг състав на съда, с ново указание.

ДОКЛАДВА исковата молба, отговор на исковата молба, както и всички събрани писмени доказателства в предходното производство на АССГ и ВАС.

ДОКЛАДВА определение на съда от 18.2.2021 г. с изготвен проектодоклад по делото, конституирани страни и разпределена доказателствена тежест и указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА писмо от 10.3.2021 г. на ГД „Охрана“ с приложени писмени доказателства във връзка с определение на съда от 18.2.2021 г., с информация за процесния конвоен автомобил, както и приложени Правила за условията и реда за осъществяване на конвойната дейност от служителите на ГД „Охрана“.

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат представените доказателства. Нямам искания по доказателствата.

По доказателствата

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРОЧИТА и ПРИЕМА всички представени по делото доказателства.

Препис от представените писмени доказателства с писмото от 10.3.2021 г. на ответника ДА СЕ ИЗПРАТЯТ на ищеца за становище в 7-дневен срок от получаване на съобщението.

ДА СЕ ПРИЗОВАТ повторно страните, като УКАЗВА да се изпрати нарочна призовка до началника на Затвора – [населено място], който да бъде задължен да осигури присъствието на Е. Д. М. за осъществяване на видеоконферентна връзка за датата на следващото съдебно заседание.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 25.3.2021 г. от 10,30 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 10,55 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

